makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

apraeyn 01330

o

=]

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Mitsubishi Colt 13,15 1995-2000 ||Mitsubishi Mirage 13,15 1995-2003
Mitsubishi Mirage 13,15 1995-2003

KomnnekT kpenexa

03 N [Banka 4 —)  |Demndep xénTbiit 4 wr

03-01 Banka 5 g » |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 4wt

1 KP 50 A10 M8x30 2wt |6 . * |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 2wt

) 4

10 ~ ) |sauoa kysos. DIN 9021 M 081 uyr |7 BonT DIN 933 - 8.8 08x070 |2 wr

11 &ggg&ia kysos. DIN 9021 M 101, . [g =/ |raiiaDIN 934 M08 2wt

2 MNP 50x20x6 M8 2wt |9 (g ) |Waiba Mposepa DIN 127 MO8 |10 wr

3 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. KpenneHne KpoHLWTENHOB Ha NOHXepOHbI Npon3BoanTcs npu nomolumn: Cnepean 3aknagbisaetcs KP 50 A10 M8x30, caaam MY 50x20x6 M8,

Takke ncnonbaytotes bontel M8x30, Mankvn M8, LLaiibbl 8 n Mposepsi 8.
2. YCcTaHOBUTb Ha NogpamHUK 3agHue Touku kpennenus 3awmtsl npu nomowwm MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x70, LLain6 8 n Mposepos 8.

3. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBMEeHHble KpOHLLTelHbI NepeaHMe ToukM Kpennenns 3awwmTel npu nomowm bontos M8x20, LLain6 8 n N'posepos 8.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:00:37




